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Källa: Augur 2021

Jag känner ganska mycket press 
på att åstadkomma något innan 
jag blir för gammal. Nu när man är 
18 så borde man ha gjort mer.
Tjej, 18 år

Om man visste mer så kanske det 
skulle kännas roligare. Nu måste 
man, innan man vet om man är 
intresserad, bestämma sig helt 
utan kunskap för om man vill eller 
inte.
Tjej 17 år
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Plikt att fylla i 
mönstringsunderlaget Plikt att göra värnplikt

om man blir uttagen

När blir man 
Totalförsvarspliktig?

Källa: Augur 2021
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Plikt att fylla i mönstringsunderlaget
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Plikt att komma till mönstring Plikt att göra värnplikt om de 
klarar mönstringen
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Känner sig förberedd på att mönstra
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Kan tänka sig att göra värnplikt Kan INTE tänka sig att göra värnplikt
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34%

61%
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Ja Nej Vet inte
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Skyldighet mot de som ska 
fylla i mönstringsunderlaget. 
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▪ 2 § Totalförsvarets plikt- och prövningsverk 
ska särskilt ansvara för att information om 
vad lagen (1994:1809) om totalförsvarsplikt 
innebär sprids till den som skriftligen 
lämnar uppgifter enligt 2 kap. 1§ lagen om 
totalförsvarsplikt.

▪ 2 § Totalförsvarets plikt- och prövningsverk 
ska inför och vid mönstringen lämna de 
totalförsvarspliktiga råd och upplysningar 
om värnplikten, civilplikten och 
utbildningsreserven samt om rätten att vara 
vapenfri.

Skyldighet mot de som ska 
mönstra.
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▪ 105 000 har fyllt i mönstringsunderlaget
▪ 65 procent fyller i diskvalificerande

▪ 24 398 har fått besked om mönstring
▪ april 2023 – maj 2024

▪ Drygt 7 000 genomför grundutbildning med 
värnplikt
▪ juni 2024 – mars 2025

Kallas inte till mönstring Kallas till mönstring

Gör en egen ansökan
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Nollmätning
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